



ΛΙΠΑΣΜΑ Ε.Κ.
Βοριούχο λίπασμα σε διάλυμα (βοριούχος αιθανολαμίνη)

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ (w/w)
Υδατοδιαλυτό Βόριο (B).....2%

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Το **MatrinalB** είναι ένα διαφυλλικό προϊόν για την πρόληψη και αντιμετώπιση των τροφωπενιών βορίου.
Το **MatrinalB** περιέχει μια ειδική ένωση βορίου και επιφανειοδραστικές ουσίες που επιτρέπουν καλύτερη διείσδυση και κινητικότητα του βορίου μέσα στο φυτό και προλαμβάνει τροφωπενίες αυτού του στοιχείου κατά πιο αποτελεσματικό τρόπο.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΚΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ
• Αποθηκεύστε μεταξύ 5 και 35°C.
• Διατηρήστε το προϊόν ερμητικά κλειστό σε δροσερό και καλά αεριζόμενο χώρο, μακριά από την απευθείας έκθεση στον ήλιο.
Χρησιμοποιείται μόνο όταν υπάρχει αντικειμενική ανάγκη. Μην υπερβαίνετε την κατάλληλη δοσολογία.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Οι συντάσεις και οι πληροφορίες που παρέχονται, προέρχονται από εκτεταμένες και αυστηρές μελέτες και δοκιμές. Ωστόσο, αρκετοί εξωγενείς παράγοντες μπορεί να επηρεάσουν την χρήση του προϊόντος (προετοιμασία ψεκαστικού διαλύματος, τρόπος εφαρμογής, καιρικές συνθήκες κλπ). Ο κατασκευαστής εγγυάται την σύνθεση, την μορφή και το περιεχόμενο. Ο χρήστης θα είναι υπεύθυνος για τυχόν ζημιές(απώλεια αποτελεσματικότητας, τοξικότητα, υπολείμματα κλπ) που θα προκληθούν από μη τήρηση των οδηγιών της ετικέτας.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ
Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη. Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. Επιβλαβές για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Μακριά από παιδιά. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. Πλυθείτε σχολαστικά μετά το χειρισμό. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ:

Πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. Αποφεύγετε να αναπνέετε σκόνη/ αναθυμιάσεις/αέρια/ σταγονίδια/ ατμούς/ εκνεφώματα. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε/ Επισκεφθείτε γιατρό. Διαθέστε τους περιέκτες σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία για τα απόβλητα. Περιέχει ουσίες που μπορεί να προκαλέσουν αλλεργική αντίδραση. Ουσίες που συμβάλλουν στην ταξινόμηση: Ανιονικά επιφανειοδραστικά και έλαιο πεύκου.



MatrinalB

ΛΙΠΑΣΜΑ ΕΚ
Υγρό διάλυμα
Πριν την εφαρμογή του προϊόντος,
διαβάστε προσεκτικά την ετικέτα. Για
επαγγελματική
χρήση μόνο.



ΠΑΡΤΙΔΑ:
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ:



διαφυλλική
εφαρμογή



Alter
nativ®
0,0
δεν αφήνει
υπολείμματα

MatrinalB

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Τρόπος εφαρμογής: Διαφυλλικά

Κητευτικά

Γενική συνιστώμενη δόση: 130-200 cc/100L ψεκ. διαλύματος.

- Είδη και ποικιλίες με ευαίσθητη επιδερμίδα: 150-180 cc/100L ψεκ. διαλύματος.
- Λοιπά είδη και ποικιλίες: 180-200 cc/10L ψεκ. διαλύματος

Οπωροφόρα δένδρα: Χρήση από το στάδιο της πτώσης των πετάλων έως την συγκομιδή.

Γενική συνιστώμενη δόση: 100-200 cc/100L ψεκ. διαλύματος.

• Μηλιά και ροδακινιά: 180-200 cc/100L ψεκ. διαλύματος.

• Νεκταρινιά: 170-180 cc/100L ψεκ. διαλύματος.

• Αχλαδιά:

Έως το στάδιο του καρπίδιου όταν είναι στραμμένο προς τα επάνω: 170-200 cc/100L ψεκ. διαλύματος.

Όταν το καρπίδιο στραφεί προς τα κάτω:

- Ποικιλίες με ευαίσθητη επιδερμίδα όπως blanquilla, ercolini, limonera, williams, rocha, decana comicio, moretini κλπ.: 130-160 cc/100L ψεκ. διαλύματος.

Κοντά στην ημερομηνία συγκομιδής: 100-130 cc/100L ψεκ. διαλύματος

- Λοιπές ποικιλίες όπως conference, red bartlett, abate fetel, pasa crasana, κλπ: 150-180 cc/100L ψεκ. διαλύματος.

• Εσπεριδοειδή και λοιπά δέντρα: 130-180 cc/100L ψεκ. διαλύματος.

• Αμπέλια: 180-200 cc/100 L ψεκ. διαλύματος. (μέγιστη δόση 1 L/ha, χρησιμοποιώντας όγκο ψεκ. διαλύματος περίπου 500 L/ha).

Χρήση του MatrinalB ως ενισχυτικό του ψεκ. διαλύματος: 130-200 cc/100L ψεκ. διαλύματος. Η υψηλή δόση ενδείκνυται για είδη και ποικιλίες με ανθεκτική επιδερμίδα.

Μη υπερβαίνετε τις συνιστώμενες δόσεις της ετικέτας. Ανακινήστε καλά πριν από τη χρήση. Τοποθετήστε το προϊόν στο ψεκαστικό με τον ανάδευτρη ενεργοποιημένο και χρησιμοποιήστε αρκετό νερό για να βεβαιώσετε ορθή διάλυση του προϊόντος. Σε περιπτώσεις δημιουργίας μιγμάτων, το MatrinalB να προστίθεται τελευταίο.

Μην αναμειγνύετε με λάδι. Η εφαρμογή του μπορεί να παρατείνει τη δράση προϊόντων που εφαρμόστηκαν πριν, γεγονός που μπορεί να δημιουργήσει συμπύκνωση φυτοτοξικότητας. Χρήση του προϊόντος σε υψηλές δόσεις μπορεί να προκαλέσει κηλίδες στα φύλλα και στους καρπούς κάποιων ποικιλιών αχλαδιών με ευαίσθητη επιδερμίδα (blanquilla, ercolini, limonera, williams, rocha, decana comicio, moretini κλπ.)

Μην εφαρμόζετε σε υγρά φύλλα από βροχή ή υγρασία. Συνιστάται να εφαρμόζεται το προϊόν εντός της ημέρας, για να στεγνώσει πριν εμφανιστεί υγρασία. Αν βρέξει μετά την εφαρμογή και πριν να στεγνώσει το προϊόν, θα πρέπει να επαναλάβετε την εφαρμογή σε στεγνό φύλλωμα, αν δεν έχετε τα επιθυμητά αποτελέσματα. Αποφεύγετε να εφαρμόζετε το προϊόν σε περιόδους υψηλής ηλιοφάνειας/θερμοκρασίας. Οι διαφυλλικές εφαρμογές πρέπει να γίνονται με τη χρήση κατάλληλα βαθμονομημένων ψεκαστήρων. Θα πρέπει να χρησιμοποιείται επαρκής όγκος ψεκαστικού υγρού, με βάση το μέγεθος και την πυκνότητα της καλλιέργειας, ο οποίος να επιτρέπει την καλή κάλυψη τόσο των νέων όσο και των παλαιών φύλλων, χωρίς την απορροφή ή τη συγκέντρωση του ψεκαστικού διαλύματος στα περιθώρια των φύλλων, τα φρούτα, ή άλλους φυτικούς ιστούς. Η καλή κάλυψη θα βοηθήσει να εξασφαλιστεί η μέγιστη δυνατή αποτελεσματικότητα και βέλτιστη χρήση αυτού του προϊόντος. Εξασφαλίστε μια καλή κάλυψη της άνω και κάτω πλευράς του φυλλώματος και αποφεύγετε τη δημιουργία απορρόντος διαλύματος, προκειμένου να ελαχιστοποιηθούν οι ανεπιθύμητες ζημιές σε νέους ιστούς.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑ ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ ΔΟΚΙΜΗ ΜΙΚΡΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ / ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΝ ΓΕΩΠΟΝΟ ΣΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ.

-Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσεως. Η εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για ζημιές που θα προκληθούν και οφείλονται στις παραπάνω περιγραφόμενες αιτίες.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ-ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ:



ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ:
ΚΥΤΤΑΡΟ Α.Ε.
4ο ΧΛΜ Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ-ΣΙΘΩΝΙΑΣ
ΤΗΛ: 2373091842 | www.kyttaragro.gr



1L 5L 20L

Altincoagro

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ: **Altinco, SL**
Pol. Ind. Pla d'Urgell, Nau 12 · Camí d'Arbeca s/n
25230 Mollerussa - Lleida (Ισπανία)
T. +34 973 712 113 · F. +34 973 712 444
www.altinco.com